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FEEL LINEN
Extrafine Linen, Organic Voile



FEEL LINEN

Filato in lino naturale extrafine e cotone biologico a fibra lunga.
La particolare costruzione voile mantiene la bellezza e il movimento del 
lino, con scatto vitale e consistenza piena.

_ SUPER-FRESCO, un finissimo filo di lino è incrociato ad alte torsioni.
_ ELASTICO, il cotone conferisce flessibilità nella lavorazione e 
recupero naturale delle forme. 
_ INGUALCIBILE, la struttura a doppio ritorto elimina le stropicciature 
tipiche del lino.
_ PILLING FREE, fibre lunghe di altissima qualità filate con lavorazione 
Hairless.
_ SOSTENIBILE, filato certificato OCS (Organic Content Standard).

Un blend di materie prime eccellenti e tecnologie di filatura e ritorcitura 
combinate.
Sentire il lino in una moderna dimensione di estrema freschezza e 
naturalità.

Extrafine natural linen yarn and long fiber organic cotton.
The particular voile construction maintains the beauty and movement 
of linen, vital snap and full texture.

_ SUPER-FRESH, a very fine linen yarn is crossed by high twists.
_ ELASTIC, the cotton content makes the processing easy, natural 
recovery of shapes and flexibility.
_ UNWRINKABLE, the double twisted structure eliminates the typical 
linen creases.
_ PILLING FREE, high quality long fibers spun with Hairless 
technology.
_ SUSTAINABLE, OCS certified yarn (Organic Content Standard).

A blend of excellent raw materials and combined spinning and twisting 
technologies.
Feel the linen in a modern dimension of extreme freshness and 
naturality.
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Nm 25000FEEL LINEN
50% Lino Extrafine - 50% Cotone Biologico Long Staple
50% Extrafine Linen - 50% Long Staple Organic Cotton
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FEEL LINEN

FEEL LINEN Nm 25000 14/16

Composizione: 50% Lino Extrafine - 50% Cotone Biologico Long Staple 
Colori a Campione: Sì

SPECIAL CARES:
Sono possibili limitazioni nella riproducibilità del tono colore causa uso coloranti compatibili con disciplinare GOTS. I 
colori di cartella sono da considerarsi indicativi. Il filato presenta irregolarità tipiche del lino: si consiglia l'uso a 3 guidafili 
per attenuare eventuali barrature. Conservare e lavorare i filati con contenuto di lino in ambiente adeguatamente 
umidificato; il filo secco risulta meno elastico e può causare un peggior andamento in macchina e problematiche 
qualitativi. Filato soggetto a restringimenti diversi tra colore e colore; verificare prima della messa in lavorazione di ogni 
partita che le regolazioni delle macchine siano idonee all’ottenimento della taglia desiderata. Le varianti moulinè 
presentano una distribuzione dei colori irregolare e non omogenea. Queste sfumature/striature sono da considerarsi 
caratteristiche e non difetto. Per le varianti con la presenza di componente greggio non possono essere garantite la 
continuità del colore e dell’aspetto da lotto a lotto, pertanto variazioni di tono ed effetto devono essere previste ed 
accettate dal cliente come caratteristica del prodotto e della sua naturalità.

Composition: 50% Extrafine Linen - 50% Long Staple Organic Cotton 
Customer Colors: Yes

SPECIAL CARES:
Color shade reproducibility might undergo certain limitations due to GOTS regulation restrictions. Shade card colors 
should be considered just as an indication. The yarn shows the typical irregularities of the linen: we advise the use on 3 
thread guides in order to reduce possible uneven aspect. It is recommended to store and process yarn with linen content 
in a properly humidified room. A dry yarn could have less elasticity, worse performance during knitting and qualitative 
issues. Yarn subject to different shrinkage depending on color; before knitting each lot, we recommend to test machine 
settings to make sure they are suitable for obtaining the desired garment size. Moulinè variants have an irregular color 
distribution. This kind of shades/stripes shall be considered a yarn feature, not a fault. For colors with the presence of 
RAW-WHITE component, continuity of color and appearance cannot be guaranteed from lot to lot, therefore variations in 
tone and effect must been foreseen and accepted as a characteristic of the yarn naturality.

MONTICOLOR S.p.A.               Montirone, Brescia, Italy  -  Tel. +39 030 217 88 11   -  www.monticolor.com  -  info@monticolor.com

SOLIDITÁ (i dati sono da ritenersi valori medi)
COLOR FASTNESS (the data have to be considered average values)

ETICHETTATURA CONSIGLIATA
SUGGESTED INTERNATIONAL SYMBOLS

Lavaggio in acqua Lavaggio a secco Sudore acido-basico Sfregamento a secco Sfregamento a umido Luce

LE SPECIFICHE TECNICHE E LE INFORMAZIONI RIPORTATE IN CARTELLA SONO DA CONSIDERARSI INDICATIVE E POTREBBERO SUBIRE VARIAZIONI NEL TEMPO.  SCHEDE TECNICHE AGGIORNATE 
DISPONIBILI SU RICHIESTA.
TECHNICAL SPECIFICATIONS AND THE INFORMATION MENTIONED IN THE SHADE CARD SHALL BE CONSIDERED INDICATIVE AND MIGHT UNDERGO SOME CHANGES IN TIME.  UPDATED TECHNICAL 
SHEETS ARE AVAILABLE ON REQUEST.
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Dry cleaning Acid-basic sweat Dry rubbing
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color
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3/4 (light colors)

4 (medium-dark colors)

ISO 105/X12 ISO 105/B02

Wet rubbing Light

3/4 (light colors)

2/3 (medium-dark colors)

20CX00106
CENTROCOT

Monticolor is OCS certified 
by ICEA 

ICEA-TX-389
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